

TIGGO 4



5 ЛЕТ ГАРАНТИИ
ИЛИ 150 000 КМ
ПРОБЕГА

ЭФФЕКТНЫЙ ДИЗАЙН

Ключевые детали дизайна – это светодиодные элементы спереди и сзади, стильная линзованная оптика и эффектный спортивный силуэт.

Вид сбоку образован тремя выраженными линиями, создающими яркий и динамичный образ: спадающей линией крыши, стабилизирующей верхней поясной линией и нижними линиями, придающими образу стремительность и энергичность.

Аэродинамичная форма силуэта улучшает устойчивость при движении на высоких скоростях.

Яркость стиля во многом создают 18" двухцветные литые диски с алмазной обработкой.

Горизонтальная планка, соединяющая задние светодиодные фонари, горизонтальные характерные линии в нижней части заднего бампера – эффектно дополняют образ.





КОМФОРТНЫЙ УЮТНЫЙ САЛОН

Кожаные сиденья эргономичной формы имеют развитую боковую поддержку и обеспечивают удобную посадку в поездке.

Для комфорта водителя, сиденье имеет возможность **электрической регулировки в 6 направлениях**, а также регулировку в области поясничного упора.

Цифровая зона управления включает сенсорный экран медиацентра с диагональю 9" с высокой четкостью изображения, а также цифровой 7" дисплей панели приборов. Эстетичный и эргономичный дизайн панелей управления, возможность выбора темы и настраиваемые обои фона основного экрана, делают их использование приятным.

Панорамный люк позволяет пассажирам наслаждаться видом неба или высотных зданий. Сдвижная конструкция имеет управляющую кнопку с одним касанием и защиту от защемления. Шторка обеспечивает 100% затемнение, эффективно изолирует салон от палящего солнца летом.

Автомобиль адаптирован к холодному климату России и оснащен полным пакетом систем обогрева, таких как ветровое и заднее стекло, форсунки омывателя, наружные зеркала, рулевое колесо, передние и задние сиденья и дистанционный запуск двигателя. Эти функции помогут чувствовать себя комфортно водителю и пассажирам даже в морозные зимы.

ТЕХНОЛОГИИ И БЕЗОПАСНОСТЬ



Все версии автомобиля оснащены системой курсовой устойчивости **ESP Bosch**, системой контроля температуры и давления в шинах, подушками безопасности и Isofix для детских сидений, а также системой экстренного вызова помощи Эра-Глонасс. Кроме того, ряд функций активной и пассивной безопасности дополнен усиленным каркасом кузова, в конструкции которого использована высокопрочная сталь Benteler. Кузов оцинкован и окрашен современными материалами на водной основе.

Автомобиль оснащен камерой заднего вида и акустическими датчиками парковки. Качественное реверсивное изображение высокой четкости дополнено динамическими направляющими линиями, что позволяет водителю точно знать направление движения и расстояние до препятствий, позволяя легче парковаться.

Система бесключевого доступа позволяет легко открыть дверь автомобиля или багажника без ключа, не опуская сумки из рук. Кнопка бесключевого запуска двигателя – также технологичное и удобное решение.

Система управления жестами позволяет менять настройки кондиционера и радио без использования меню, что легко и удобно.

«Умный» ключ-брраслет. Дублирует функции ключа дистанционного управления, делая процесс управления автомобилем максимально комфортным. Браслет может быть подключен к смартфону, что открывает возможности не только мониторинга состояния автомобиля, но и основных показателей здоровья владельца.

*Указанное оборудование доступно только для конкретных версий комплектаций. Подробности уточняйте в салоне.





cheryru



cheryrussia



cheryrussia



chery.russia



chery russia